
ءلامعلا اضر سايق
ةطسوتملاو ةريغصلا تآشنملل ةماعلا ةئيهلا

م2024 ماع نم يناثلا عبرلا



2

ريرقتلا ةدنجأ

1

2

ةئيهلا ىوتسم لىع ءلامعلا اضر سايق

تآشنم تامدخ ىوتسم لىع ءلامعلا اضر سايق

يواكشلا ريرقت3
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ةئيهلا ىوتسم لىع ءلامعلا اضر سايق تارشؤم

ماعلا اضرلا رشؤم )لولأاىوتسملا(

 12,841 :ةنيعلا مجح
ر

تاونقلاناكملاتاءارجلاا

تاجرخملاةعرسلافظوملا

رر

ررر

ريياعملا رشؤم )يناثلا ىوتسملا(

ةًلماك نايبتسلاا ةلئسأ ةليصح يه ءلامعلا اضر رشؤم يلامجإ *

92.84%91.77%

90.45%

89.83%

91.78%87.93%89.43%
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ريرقتلا ةدنجأ

ةئيهلا ىوتسم لىع ءلامعلا اضر سايق1 1

تآشنم تامدخ ىوتسم لىع ءلامعلا اضر سايق2

يواكشلا ريرقت3
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داشرلاا

ماعلا اضرلا رشؤم )لولأا ىوتسملا(

 594  :ةنيعلا مجح
ر

تاءارجلاا

تاجرخملاةعرسلافظوملا

ررر

ريياعملا رشؤم )يناثلا ىوتسملا(

تاونقلا

ر

ةًلماك نايبتسلاا ةلئسأ ةليصح يه ءلامعلا اضر رشؤم يلامجإ *

96.80%

98.69%

96.30%96.30%96.30%

قبطني لا

ناكملا

ر

97.11%
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تاراشتسلاا

ماعلا اضرلا رشؤم )لولأا ىوتسملا(

 2,947  :ةنيعلا مجح
ر

ناكملاتاءارجلاا

تاجرخملاةعرسلافظوملا

ر

ررر

ريياعملا رشؤم )يناثلا ىوتسملا(

98.71%

تاونقلا

ر

ةًلماك نايبتسلاا ةلئسأ ةليصح يه ءلامعلا اضر رشؤم يلامجإ *

96.59%

96.11%95.11%96.22%

قبطني لا 97.11%
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ةأشنملا مجح ةداهش

ماعلا اضرلا رشؤم )لولأاىوتسملا(

 849:ةنيعلا مجح
ر 

تاونقلاناكملاتاءارجلاا

تاجرخملاةعرسلافظوملا

رر

ررر

قبطني لا

ريياعملا رشؤم )يناثلا ىوتسملا(

قبطني لا

قبطني لا

93.02%

ةًلماك نايبتسلاا ةلئسأ ةليصح يه ءلامعلا اضر رشؤم يلامجإ *

92.79%

92.82%

92.30%
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تآشنم ةيميداكأ
ينورتكللإا بيردتلا

ماعلا اضرلا رشؤم )لولأاىوتسملا(

 462:ةنيعلا مجح
ر 

تاونقلاناكملاتاءارجلاا

تاجرخملاةعرسلافظوملا

رر

ررر

قبطني لا

ريياعملا رشؤم )يناثلا ىوتسملا(

ةًلماك نايبتسلاا ةلئسأ ةليصح يه ءلامعلا اضر رشؤم يلامجإ *

84.60%

85.52%85.72%83.62%

قبطني لا قبطني لا
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تآشنم ةيميداكأ
يلحملا بيردتلا

ماعلا اضرلا رشؤم )لولأاىوتسملا(

 12,922:ةنيعلا مجح
ر 

تاونقلاناكملاتاءارجلاا

تاجرخملاةعرسلافظوملا

رر

ررر

قبطني لا

ريياعملا رشؤم )يناثلا ىوتسملا(

ةًلماك نايبتسلاا ةلئسأ ةليصح يه ءلامعلا اضر رشؤم يلامجإ *

87.11%

79.32%86.11%

86.42%86.42%

89.20%
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87.36%

تآشنم ايازم

ماعلا اضرلا رشؤم )لولأاىوتسملا(

401:ةنيعلا مجح
ر

تاونقلاناكملاتاءارجلاا

تاجرخملاةعرسلافظوملا

رر

ررر

قبطني لا

قبطني لا

ريياعملا رشؤم )يناثلا ىوتسملا(

ةًلماك نايبتسلاا ةلئسأ ةليصح يه ءلامعلا اضر رشؤم يلامجإ *

84.79%
86.85%

83.18%82.06%
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ريرقتلا ةدنجأ

ةئيهلا ىوتسم لىع ءلامعلا اضر سايق1 1

تآشنم تامدخ ىوتسم لىع ءلامعلا اضر سايق2

يواكشلا ريرقت3
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  م2024 ماع نميناثلا عبرلا- يواكشلا ريرقت

اضرلا ةبسن نيسحت تاءارجإ ةقلغملا ىواكشلا ددع ةمدخلا ىواكشلا ددع

 ،ءلامعلا نم ةمدقملا تاحرتقملا ةساردو رصح
 ةبسن ةدايزو نيسحتل اهليلحت لىع لمعلاو

اضرلا

23 23 ينورتكللإا بيردتلا

2 2 داشرلاا

186 186 تآشنم ايازم

23 23 ةأشنملا مجح ةداهش

2 2 تاراشتسلاا

1 1 يلحملا بيردتلا



 مكل اًركش


